

Прекращено движение поездов между Москвой и Сухуми

Россия прекращает движение поездов между Москвой и Сухуми, сообщает телеканал НТВ.

Как заявил помощник российского премьера Геннадий Букаев, это решение российские власти приняли из-за возрастания напряженности в Абхазии и оно не направлено против абхазского народа. По его словам, в Абхазии усиливается режим охраны государственной границы на этом участке, в том числе и морской ее части, и именно в связи с этим со 2 декабря прекращается железнодорожное сообщение между Москвой и Сухуми.

Руководство России поддерживает действия президента Абхазии Владислава Ардзинбы по стабилизации общественно-политической ситуации в республике, сказал Букаев. Помощник премьера заявил, что Россия одобряет решение Ардзинбы о проведении повторных выборов.

"В случае дальнейших неконституционных действий Багабша, чреватых серьезными осложнениями обстановки в республике, граница с Абхазией будет закрыта. Это тяжелое и вынужденное решение российское руководство приняло для предотвращения эскалации насилия и обеспечения безопасности граждан в приграничной зоне" - приводится на сайте программы "Вести" телеканала "Россия" слова помощника премьера.

По словам Букаева, к власти в Абхазии "рвется клика политиканов, ведущих республику к гражданской войне. Первая кровь уже пролилась". В качестве примера чиновник привел гибель Тамары Шакрыл.

Железнодорожное сообщение между Москвой и Сухуми будет восстановлено, как только ситуация в Абхазии стабилизируется, сообщил информационному агентству РИА "Новости" президент ОАО "РЖД" Геннадий Фадеев. Он уточнил, что решение о прекращении движения поездов было вызвано серьезными опасениями за безопасность людей, работающих на железной дороге. По его словам, в случае дальнейшего осложнения обстановки в республике, граница с

Спустя несколько часов после выступления Геннадия Букаева кандидат в президенты Сергей Багапш, которого парламент Абхазии признал победившим на выборах, также выступил с заявлением. По его словам, инаугурация нового президента Абхазии состоится 6 декабря, "несмотря на оказываемое давление".

Президент самопровозглашенной республики Абхазия продолжает настаивать на необходимости провести новые выборы. Несмотря на его распоряжения, ЦИК Абхазии до сих пор так и не назначил дату этих выборов.

Между тем 1 декабря стало известно, что Абхазия планирует вдвое увеличить расходы на оборону. Об этом журналистам заявил министр обороны самопровозглашенной республики Вячеслав Эшба. Кроме того, по его словам, Абхазия в ближайшее время значительно увеличит численность своих регулярных подразделений.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

[Связаться с редакцией Бабра:](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

